



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

№ 76 (10964)

19 СЕНТЯБРЯ 2025

ПЯТНИЦА

## Тема номера

С 1 октября начинается  
новый учебный год  
в «Университете старшего  
поколения»

Подробности на стр. 5

## Форум «СВОя культура»

С 24 по 27 сентября в Тюмень второй раз пройдёт уникальный творческий форум «СВОя культура» для ветеранов специальной военной операции. Его организуют Департамент культуры Тюменской области совместно с филиалом Фонда «Задачники Отечества».

По сведениям организаторов, участников мероприятия ожидают интенсивы по различным направлениям: литература, вокал, изобразительное искусство и инструментальное – баян, гитара. Их готовят опытные кураторы и деятели культуры нашего региона.

Голышмановский округ представит Виталий Быков. Он выбрал литературное направление, где готов продекламировать авторские стихи.

– Стихотворения я сочиняю не так давно, и их немного, – говорит Виталий Быков. – В юности больше увлекался спортом. Первый стих написал на моей малой родине, в Донецкой области, уже будучи взрослым. Он посвящён подвигу маленькой девочки лет пяти, которая не побоялась шагнуть в огонь пожара, чтобы спасти своего братика. Она вынесла его, но сама сильно обгорела. Жизнь маленькой героини висела на волоске, когда её доставили в больницу с тяжёлыми травмами. Но врачи спасли девочку. Позже у меня появились рифмы о природе. Затем наступило затишье на несколько лет. Вдохновение вернулось в этом году после прочтения в тюменской библиотеке сборника стихотворений участника специальной военной операции. Вспомнил свои бои на СВО, товарищ. Так родился стих. Показал его своему знакомому Сергею Константинову, с которым подружились во время участия в финале проекта «Боевой кадровый резерв Тюменской области». Он тоже пишет стихи, только более отточенные, на мой взгляд. Сергей оценил и посоветовал мне поучаствовать в литературном направлении областного форума «СВОя культура», где ранее тоже декламировал свою поэзию. Я узнал, что там среди спикеров будут профессионалы в области литературы. Решил, что наберусь полезного опыта.

Это и есть одна из основных задач областного форума – дать ветеранам специальной военной операции возможность раскрыть свои таланты и получить новые знания и навыки, чтобы они смогли самореализовать себя в мирной жизни.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

## Сберечь зелёные лёгкие родного края

Это и есть основная цель работы коллектива Голышмановского филиала Тюменской авиабазы, где трудятся 58 человек



Александр Шантцев спешил починить вышедший из строя трактор за день. Осенью надо успеть выполнить много лесных работ, в том числе по подготовке к следующему пожароопасному сезону

**Цветущие поляны, косогоры и бескрайние леса... Среди таких пейзажей проходят рабочие дни передового тракториста предприятия Александра Шантцева.**

За десять лет труда здесь красочные картины природы давно стали для него обыденностью. Но при виде тянувшихся к солнцу юных деревьев ощущает сопричастность к этому благородному делу.

### Из династии механизаторов

– Что-то да остается после тебя – осознание того радует, – отмечает коренной голышмановец Александр Шантцев. – Помню, как в школе нас возили на прополку питомника. Он находился возле «кольца» на въезде в посёлок Голышманово. Тогда, можно сказать, я впервые и примерил на себя роль работника леса.

В Голышмановский филиал Тюменской авиабазы Александр Фёдорович пришёл в 2015 году уже опытным трактористом: после окончания ПУ-32 работал на местной нефтебазе до её закрытия. Профессию он выбирал по себе, но так получилось, что досталась она по наследству.

– Мой отец был механизатором, трудился в лесхозе, – говорит Алекс-

полос, которых только этой весной проложили 350 километров.

С осени на предприятии начинают готовиться к пожароопасному сезону следующего года. С октября, как только опадёт листва, здесь приступят к очистке пожарных миниполос. Всего запланировано расчистить 500 километров. Эту работу выполняют трактористы.

На пожарах Александр Шантцев тоже опахивает территорию, чтобы отсечь движущееся пламя. Прошлый год, отмечает он, был всего один случай возгорания леса. Но на каждое такое сообщение выезжают все сотрудники филиала Тюменской авиабазы, участвующие в пожаротушении, независимо, какое время суток и выходной ли день.

Самым опасным на пожары за время своей работы на этом предприятии Александр Фёдорович называет сезон 2021 года.

– Тогда горел лес на Малышенской территории, – вспоминает он. – Я опахивал на довольно близком расстоянии – страшная стихия. Там были болотистые места, задействовали снего-болотоход. Мы следом двигались на тракторах, чтобы не застрять в трясине. В таком случае болотоход и помогает нас вытащить. А раньше тяжёлая техника брала на буксир, да и вообще старались не заезжать в глубь болота. Только на расстоянии опахивали торфяник, чтобы пресечь распространение возгорания.

Помня бушующую огненную стихию и её вред, Александр Шантцев старается быть внимательным к любому запримеченному вдали дымку. Но лучше всех о возникновении термоточек сотрудников предприятия оповещает информационная система дистанционного мониторинга лесных пожаров – ИСДМ-Рослесхоз. В текущем году они не раз выезжали проверить такие. Это были возгорания вне леса. Часто работники предприятия взаимодействуют с сотрудниками пожарной части по тушению ландшафтных пожаров или лесных, когда огонь вблизи населённого пункта. При экстренной опасности вылетает пожарный самолёт головного предприятия Тюменской авиабазы.

### Передовой лесопитомник в области

Весной тракторист Александр Шантцев с коллегами-механизаторами пашет участки лесопитомника под сеянцы сосны обыкновенной, а в течение тёплого сезона – лесные площади под посадку уже подросших саженцев.

» 2  
стр.

# Женское движение: задачи и решения

## Команда региональной политшколы партии «Единая Россия» провела зональную встречу в посёлке Голышманово

В ней участвовали секретари первичек, депутаты и кандидаты в депутаты муниципальных дум. Всего – более 100 представителей 13 территорий юга Тюменской области.



Региональный координатор партийного проекта «Женское движение «Единой России» вручила участникам политшколы нагрудные знаки за вклад в его развитие

На встрече обсуждали взаимодействие депутатского корпуса и первичного звена партии «Единая Россия», грантовую поддержку и инициативное бюджетирование. Новые возможности финансирования привлекают дополнительные средства в территории и позволяют превращать идеи в дела.

В Тюменской области работают 1092 первичных отделения «Единой России». Их секретари и активисты вместе с депутатами участвуют в реализации социальных проектов, направленных на поддержку бойцов специальной военной операции, родных военнослужащих, занимаются патриотическим воспитанием молодёжи. Партийный актив тесно взаимодействует с некоммерческими организациями, собирает гуманитарные грузы, которые регулярно отправляют

из нашего региона на фронт. Все эти направления остаются в приоритете.

О взаимодействии муниципальных депутатов с первичными отделениями партии сообщила региональный координатор партийного проекта «Женское движение «Единой

России», председатель Тюменской городской думы Светлана Иванова:

– Проект «Женское движение» играет весомую роль в жизни партии. Наша цель – наращивать количество её сторонников. Активность граждан растёт. Они проявляют инициативу, и мы вместе можем решать различные проблемы, работать на благо наших городов и муниципалитетов. Между муниципальным депутатом и первичными отделениями партии «Единая Россия» необходима прямая связь. Именно народный избранник должен объединить вокруг себя всех активистов.

Наталья Скипина – депутат Голышмановской муниципальной думы. Она работает специалистом в Ражевской сельской администрации и руководит первичным отделением партии «Единая Россия».

– Благодаря тому, что я муниципальный депутат, имею возможность быть в курсе дел на Голышмановской территории, донести до сельских жителей достоверную информацию, оперативно реагиро-

вать на различные события. У меня больше ресурсов для взаимодействия с обществом. Это весомо помогает в работе, – сказала она.

Секретари первичных ячеек из других городов и муниципалитетов Тюменской области также поделились опытом.

– На политшколе мы услышали лучшие практики партийной и общественной работы и положительные примеры взаимодействия внутри территорий. Женщины поговорили о возможностях, которые нам открывают грантовые конкурсы. Через них стараемся улучшать качество жизни населения, – подытожила Марина Вакарина, заместитель главы Голышмановского округа.

Было более 20 выступлений – представители всех территорий-участниц поделились успехами и проблемами. Завершилась встреча торжественным вручением нагрудных знаков за вклад в развитие «Женского движения «Единой России». Далее зональная политшкола продолжила свою работу в городе Тобольске.

## МНЕНИЕ

**Галина ЧЕРНОУСОВА, руководитель Ламенской сельской администрации, секретарь первичного отделения партии «Единая Россия»:**

– Вся сила – в женских руках. Это ярко проявляется на нашей территории. Инициатива у нас исходит именно от женщин. Наши активистки – стержень общественного движения. За последние пять лет реализовали 11 проектов. Фишкой Ламенской территории – соседский центр «Гармония», открытый год назад. Инициативная группа стала участником специального конкурса главы Голышмановского округа, посвящённого Году семьи. На выигранный грант благоустроили территории, которые начали создавать с 2020 года. У нас три площадки для отдыха, сквер, есть помещение, где базируется соседский центр в Доме культуры. Для каждой игровой площадки мы приобрели спортивный инвентарь – скакалки, разные мячи и хозяйственное оборудование – грабли, вёдра, топоры, леску. Обустроили и комнату соседского центра. Сформировали призовой фонд. Раз в месяц женщины собираются в соседском центре обсудить планы, наметить объём работы. Площадки содержатся и обустраиваются жителями посёлка Ламенского. Мы же – соседи!



**Наталия ГЛАДКОВСКАЯ. Фото автора и Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**

# Сберечь зелёные лёгкие родного края

Это и есть основная цель работы коллектива Голышмановского филиала Тюменской авиабазы, где трудятся 58 человек

Питомник предприятия не первый год является передовым в Тюменской области. В этом сезоне здесь раздали муниципалитетам четыре миллиона выращенных саженцев. Они уехали в Бердюжский, Исетский, Сладковский, Викуловский округа и город Ялуторовск. В следующий тёплый сезон планируют раздать шесть миллионов саженцев. Уже четвёртый год, согласно госзаданию, здесь увеличена площадь посадок сосны с двух до трёх гектаров.

Также весной работники леса высадили в нашем округе саженцы сосны на площади почти сто гектаров: на Ражевской, Малышенской, Хмелёвской и Есинской сельских территориях. Сейчас планируют

засадить ещё около 40 гектаров. За сезон оказали содействие естественному лесовосстановлению на 50 гектарах площади. Тракторист Александр Шанцев тоже участвовал в этих работах. Зимой, по обычаю, он с коллегами будет занят на отводе делян и санитарных рубках. Предстоит убрать 10 гектаров неликвидной древесины возле посёлка Голышманово. Здесь Александр Шанцев расчищает дорогу от снега для проезда рабочих автомобилей, на тракторе грузит, сортирует, треплют древесину на рубках.

## Есть потребность в кадрах

Всего в коллективе филиала Тюменской авиабазы три тракториста. В их распоряжении семь колёсных и четыре гусеничных трактора. Техники, по словам

директора предприятия Владимира Калашникова, хватает, она периодически обновляется. Позапрошлый год автопарк пополнил УАЗ. Сейчас здесь в наличии три грузовых автомобиля на базе ГАЗ, два пожарных и 10 УАЗ. А вот кадров, особенно трактористов, не хватает.

– Молодые к нам не идут, – отмечает директор предприятия Владимир Калашников. – Новичкам даём три месяца стажировки. Но кто-то один-два месяца поработает и уходит. Здесь же надо по непролазным дорогам ездить и технику самим ремонтировать – не каждому такой труд по силам. Остаются только люди, любящие своё дело.

Об Александре Шанцеве у руководителя лишь положительные отзывы: профессиональный и ответственный работник. В текущем году он

получил права и на управление снегоболотоходом. За время работы на этом предприятии Александр Фёдорович поощрялся благодарностью главы нашего округа. Имеет немало ведомственных наград, в том числе от руководства головного предприятия Тюменской авиабазы и регионального департамента лесного комплекса. А также благодарственное письмо правительства Тюменской области за «выполнение особо важных заданий, способствующих общему экономическому развитию региона». И это не просто слова. За каждым определением – труд человека, любящего свой край, природу, поэтому ответственно выполняющего важную миссию по сохранению лесов.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**

21 сентября – День работников леса и лесоперерабатывающей промышленности

Уважаемые работники лесного комплекса! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Благодаря вашему труду обеспечивается экологическое благополучие нашего региона, рациональное использование лесных ресурсов, сохраняются и восстанавливаются леса. В чрезвычайных ситуациях вы проявляете свои лучшие качества: отвагу, смелость и решительность. Ваш профессионализм в сочетании с применением современных технологий помогает эффективно решать стоящие перед вами задачи. Так, сформированная система видеомониторинга позволила значительно сократить площасти территорий, пройденные огнём, своевременно обнаруживать возгорания и предотвращать распространение огня. В период пожароопасного сезона в этом году почти все лесные пожары были потушены в первые сутки с момента их обнаружения. Чтобы повысить координацию действий пожарных служб, улучшить мониторинг пожарной обстановки в лесах региона и обеспечить эффективный государственный лесной контроль, мы с вами завершили процесс оснащения средствами радиосвязи лесопожарных формирований «Тюменской авиабазы» и сотрудников «Тюменского управления лесами». Ваши знания и опыт высоко ценятся не только в Тюменской области, но и далеко за её пределами. Подтверждением тому служит участие тюменских десантников-пожарных в ликвидации крупных пожаров в других регионах нашей страны. Спасибо вам за труд, развитие лесной отрасли и большую работу по восстановлению лесов, вовлечение в это полезное дело активных и неравнодушных земляков. В этом году, когда мы отмечаем юбилей Великой Победы, только в рамках акции «Сад памяти» высажено более 320 тысяч хвойных деревьев в память о героях Великой Отечественной войны. Желаю всем специалистам лесного комплекса крепкого здоровья, счастья, новых профессиональных успехов и достижения поставленных целей!

**Александр МООР,  
губернатор  
Тюменской области**

Уважаемые труженики и ветераны лесопромышленной отрасли! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников леса и лесоперерабатывающей промышленности! Каждый из вас вносит свой вклад в развитие лесной отрасли, охрану окружающей среды и улучшение качества жизни граждан. Лес – это не только источник сырья, но и важный элемент экосистемы, защитник природы, а также место, где мы находим вдохновение и покой. Ваша работа требует высокой квалификации, ответственности и самоотдачи. Вы тружитесь в условиях, где необходимо решать сложные задачи. Желаю вам здоровья, успешной работы и новых профессиональных достижений! Пусть ваша деятельность приносит не только результаты, но и радость, а общая задача по охране и восстановлению лесов объединяет нас в стремлении к лучшему будущему.

**Александр ЛЕДАКОВ,  
глава Голышмановского муниципального округа**

# Творчество открывает новые горизонты

Презентация областного проекта «Инклюзивное рукоделие» состоялась в Голышмановской центральной библиотеке

Он реализуется при грантовой поддержке губернатора нашего региона, областной общественной палаты, Ассамблеи народов России.

Инициатором выступила АНО «Вдохновение» из города Тюмени совместно с клубом ЮНЕСКО «Сибирские золотошвеи». Они посвятили проект 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году героев Отечества в Тюменской области. Его цель – социокультурная реабилитация инвалидов, людей старшего поколения, членов семей участников СВО посредством создания изделий народного творчества.

– Мы презентовали проект уже в шести муниципалитетах области, в том числе в Голышмановском округе. Приглашаем умельцев поучаствовать в его завершающем этапе. Хотим провести конкурс народного творчества. До 20 ноября желающие могут подать заявку на участие, – рассказал директор АНО «Вдохновение» Тимур Нигматуллин.

Невероятной красоты и мастерства выставку рукотворных работ, выполненных золотой нитью, представила руководитель клуба ЮНЕСКО «Сибирские золотошвеи» Елена Сулейманова. Даже не верится, что экспонаты её коллекции расширили руки мастеров со всего мира в технике старинного золотого шитья. Это национальные костюмы, головные уборы народов России и мира, панно, картины. Елена сделала подробный экскурс в историю промысла и провела мастер-класс по созданию оберега. Золотое шитьё берёт начало из церковных промыслов и традиций, с религиозных сюжетов. Именно в Иоанно-Введенском монастыре послушницей брала она уроки мастерства у настоятельницы матушки Анны.

Автор второй выставки – мастер художественного ткачества из Тюмени Татьяна Неустроева. С юных лет она увлеклась историей покупных и домотканых ковров и дорожек в своей семье. Вязание освоила в 11 лет по журналу «Крестьянка».

## 21 сентября – День многодетной семьи в Тюменской области

Уважаемые земляки! Впервые торжественно отмечаем День многодетной семьи, отдавая дань уважения и признательности родителям, воспитывающим большое количество детей. Напомню, в сентябре прошлого года региональное правительство инициировало, а депутаты поддержали закон об установлении



Тюменская мастерица художественного ткачества Татьяна Неустроева даёт голышмановским рукодельницам мастер-класс по основам плетения нити

С годами научилась прядь и красить шерстяные нити, ткать ковры по старинным тюменским технологиям: на чёрном фоне большие яркие маки. На выставке представлены элементы ковра, вязаные игрушки, пояса, носки, варежки – многообразие техник, которыми владеет мастерица.

**Елена ВЕРЕТЕННИКОВА, ветеран педагогического труда:**

– На мастер-классах проекта «Инклюзивное рукоделие» узнали много интересного, хочется применить эти знания. Золотом у нас никто не вышивает. А в объявленном конкурсе народного творчества в рамках этого проекта, думаю, голышмановские умельцы захотят поучаствовать. К примеру, есть у нас мастерицы лоскутного шитья, рукодельница, которая вязает сумки.

– Получаю удовольствие от создания уникальных продуктов. Открываются новые горизонты, когда научился ещё чему-то, – поделилась Татьяна.

И Тимур Нигматуллин, и Татьяна Неустроева отмечают, что кроме творческого удовлетворения рукоделие может приносить доход. Для людей, живущих на пенсии, это актуально.

Руководитель регионального опорного центра «Волонтёры культуры Тюменской области»

Марина Киселёва провела обучающий урок по изготовлению герба России.

Валентина Кутырева – пенсионерка, почётный работник автомобильного транспорта, вместе со снохой Татьяной побывала на мастер-классе. С усердием, стараясь аккуратно накладывать мазки, раскрашивала деревянную форму герба.

– В молодые годы многое умела – вышивала, шила. Машинка швейная была, – говорит Валентина Кутырева. – Потом работа – главным экономистом в автотранспортном предприятии трудилась, руководила ветеранской организацией. Четверых детей вырастила. На рукоделие времени не оставалось. Год назад со зрением совсем плохо стало, перенесла операцию. 86 лет в сентябре исполнилось. Интересно было сейчас попробовать свои умения – надо чем-то заниматься. Стесняюсь своего положения, кажется, слепая, так ничего не смогу.

Не беспокойтесь, Валентина Ивановна, проект «Инклюзивное рукоделие» придуман как раз для людей с ограничениями по здоровью. И уже есть хорошие результаты: многие инвалиды с недостатком зрения могут мастерить настоящие рукотворные шедевры.

Узнать подробнее о проекте можно у его руководителя Тимура Нигматуллина по телефону 8-900-086-74-87. Творческие выставки мастеров-участников будут работать на местах, в муниципалитетах.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

глубокого уважения и благодарности. Желаю вам, чтобы хватало здоровья, душевных сил и энергии на всё. Пусть любовь и взаимопонимание в семье всегда наполняют вашу жизнь теплом и счастьем.

**Александр МООР,**  
губернатор  
Тюменской области

# Серебряные первокурсники

«Университет старшего поколения» открывает новый сезон

В Международный день пожилых людей, 1 октября, в Голышмановском отделении Союза пенсионеров России начнётся учебный год.

– «Университет старшего поколения» – не просто образовательный проект. Это движение, философия, стиль жизни, – говорит его ректор Антонина Григорьева. – Здесь нет экзаменов, зачётов и строгих требований, но есть радость открытий, тепло общения и подлинное удовольствие от каждого занятия.

В 2025–2026 учебном году Университет предлагает обучение на семи факультетах.

Путь к внутреннему свету откроют **«Основы православия»**. Декан факультета – отец Николай – вместе с преподавателем Светланой Поповой помогут слушателям разобраться в тонкостях православной веры: от значения икон до смысла молитв, от церковного устава до личных духовных вопросов.

Вторую жизнь старые вещи обретут, если заниматься на факультете **«Декоративно-прикладное творчество»**. Джинсы, футболки, шторы, полотенца – всё это может стать произведением искусства в руках творческих слушателей. Факультет учит видеть красоту в обыденном и превращать ненужное в уникальное.

Каждое занятие на факультете **«Литературный»** – маленький фестиваль. Встречи с местными поэтами, прозаиками, музыкантами, участниками творческого объединения «ЛАД» в атмосфере настоящего культурного праздника. Литература становится не просто текстом, а живым диалогом, источником вдохновения и поддержки.

Здоровье – не роскошь, а основа активной жизни. Этому научат на факультете **«Здоровый образ жизни»**. Специалисты областной больницы № 11 проведут цикл лекций

по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, возрастных изменений, расскажут о факторах риска и методах их предотвращения. Психологи организуют тренинги по сохранению когнитивных функций – памяти, внимания, мышления. Раз в неделю профессиональный тренер будет ждать слушателей в спортивном зале для фитнес-занятий, адаптированных под возраст и физические возможности.

«В ритме танца» – не просто название коллектива, а девиз. Два раза в неделю слушатели факультета **«Танцевальное искусство»** будут учиться чувствовать музыку, двигаться в гармонии с собой и другими, развивать координацию, гибкость и пребывать всегда в хорошем настроении.

Впервые в программе – кулинарная лаборатория в стенах Голышмановского агропедколледжа. Слушатели факультета **«Кулинарный Арт»** под руководством мастеров производственного обучения освоят искусство приготовления не только вкусной, но и красивой еды. Тема «Кофе как искусство» откроет мир волнующих ароматов. А мастер-класс по созданию съедобного букета удивит даже самых искушённых гурманов.

На факультете **«Эстетика и моделирование одежды»**, тоже вновь открывшемся, научат не просто одеваться, а создавать образ. Как один аксессуар может преобразить весь наряд? Как правильно сочетать цвета, фактуры, фасоны? Это не про моду, а про уверенность в себе, уважение к своему телу и возрасту, про то, что стиль не имеет срока годности.

Слушателей в Университет набирают до 1 октября в Центре общения старшего поколения – в здании отделения Социального фонда России. Обращаться по адресу: улица Садовая, 89 – в будни с 10:00 до 12:00. Можно выбрать для обучения несколько факультетов.

**Наталия ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото автора



На собрании слушателей «Университета старшего поколения» деканы рассказывали о программах обучения

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ  
КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРА-  
НИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ  
КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на терри-  
тории кадастрового квартала:

субъект Российской Федерации Тюменская область,  
муниципальное образование Голышмановский муниципальный округ, р.п.  
Голышманово,

№ кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов):  
72:07:0901063, 72:07:0901128, 72:07:0901087, в соответствии с контрактом на  
проведение комплексных кадастровых работ от «20» июня 2025 г. № 70/об  
выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проектов  
карт-планов территории, с которыми можно ознакомиться по адресу работы  
согласительной комиссии:

Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д.  
80, стр. 1, каб. 213.

(Адрес работы согласительной комиссии)

или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети  
«Интернет»:

Администрация Голышмановского муниципального округа golyshmanovo.  
(Наименование заказчика комплексных кадастровых работ) admtyumen.ru  
(Адрес сайта)

Департамент имущественных отношений Тюменской области dio.admtyumen.ru;  
(Наименование исполнительного органа государственной власти субъекта Российской  
Федерации, на территории которого проводятся комплексные кадастровые работы)  
(Адрес сайта)

Управление Федеральной службы государственной rosreestr.gov.ru.  
регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области  
(Наименование органа кадастрового учета)

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения  
границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные када-  
стровые работы на территории кадастровых кварталов 72:07:0901063, 72:07:0901128,  
72:07:0901087, состоится по адресу: Тюменская область, Голышмановский район,  
р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр. 1, каб. 213, «13» октября 2025 г. в 10 часов  
00 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь  
документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права  
на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных  
участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить  
в согласительную комиссию в письменной форме в период

с «22» сентября 2025 г. по «10» октября 2025 г. и

с «14» октября 2025 г. по «17» ноября 2025 г.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального  
закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»  
и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе  
фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или)  
адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего  
его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы  
земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обоз-  
начение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана  
территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов,  
подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земель-  
ный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права  
на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определенные)  
местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участ-  
ков считается согласованным.

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ  
ВЕСТИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. Голышманово,  
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ЗА ДИРЕКТОРА, ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА О.Н. ТИТЕНКО

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОСАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

Тираж: 1746 Заказ № 76